



Buenos Aires, 8 de febrero de 2019

FE DE ERRATAS

Debido a un error involuntario deslizado en el Pliego de Bases y Condiciones de la Concesión de derechos de uso y explotación comercial de Cartelería N°2 en Playa Ferroviaria de Liniers (el “Pliego”), se efectúa la siguiente indicación:

En el Anexo IV del Pliego, donde dice: CUIT: 30-60262738-8, debe decir: CUIT: 30-71208983-7.